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14 -5 = 11 + 3 =
10 -4 = 9+ 7=
6+ 5= 16 -6 =

?,.

14—-5=9 10-4=6
9+7=16 6+5=11
16-6=10 11 + 3 =14




B aBTOOYCe ObINo 16 naccaxupoB. Ha octaHoBKe

BbILLMO
6 yenoBek u Bowno 3. CKONMbKO naccaXupoB eaeT B

— anTabhunn?)

16— 6 + 3 = 1
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Y Oawun 6b1no 18 pyoneun. OHa Kynuna porarnuk 3a
8 pyoneun u 6ynouky 3a 9 pyoneun. CKkonbko aeHer
octanochb y flawun?
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Mocne Toro Kak cbenu 6 NpAHUKOB, Ux octanocb 10.
CKONnbKO ObINI0 NPAHUKOB NepBOHa4YasribHO?
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CKonbKo TpeyronbHMKOB B AaHHOMU

courype?




BcnomMmHM 1 pacckaxu, Kak yaooHee npnbaBuTtb 2 craraemoe.

(+7T=7+ +
9+6=9+ +
8+5=8+ +




[ToBTOpPM:

1+8
2+38

1+9

3+38
4+ 38
5+ 8
6+38
7 +38

Pewu, ucnonb3ays
nepemMmecTtutesiHoe CBOUCTBO

CITOXEeHWUA.

NMoayman, Kak NpoAoIKUTDL

npob6aBsneHve 8 n 9.
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3+9
4+9
5+9
6+9
7+9
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MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnes  C R Cremamnons e

Ma'remaTHKa




3anuwm u pewn Net.

NMpountanm n pewm 3apgavy Ne2 - YCTHO

Pewun v 3anuwin 3agavy Ne 3

[lpoBepb KpaTKyro 3anUCb YCNOBUA:
Bbino — 6 kr

NMpopanu — 7?2, 2 kr n 1 Kr
OcTtanocb - ?

Pewu n 3anuwm 3apgayvy Ne 4







